

# 涉企社矫对象请假外出不再难

我市出台首个涉企社矫对象管理工作规范性指导文件

本报讯(通讯员李颖 记者原子)企业经营者因违法犯罪被判决适用缓刑在当地接受社区矫正,而企业因发展需要经常外出拓展业务,社区矫正请假手续繁琐,矫正对象不能经常请假外出怎么办?

记者昨日从嘉鱼县检察院获悉,3月1日,嘉鱼县检察院和嘉鱼县司法局联合签署《嘉鱼县涉民营企业社区矫正对象外出从事生产经营活动管理及法律监督工作办法(试行)》(以下简称《办法》),彻底解决了这个难题。据悉,这是我市首个关于涉企社矫对象管理工

作的规范性指导文件。

《办法》明确了在法律允许范围内,司法局、社区矫正管理局在办理涉企社矫对象入矫、请假、跨区域活动申请时的规范化操作,为涉企社矫对象的高效优质管理提供依据。同时要求司法局、社区矫正管理局对涉企社矫对象实行动态管理,不定期走访抽查矫正情况,在切实保证社区矫正效果、维护法律权威的基础上进一步优化营商环境,为县域经济发展贡献司法力量。

在《办法》正式会签之前,嘉鱼县检

察院和嘉鱼县司法局系统梳理了全县涉企社矫对象的基本情况,形成《办法》(草案),并邀请人大代表、政协委员、人民监督员参加征求意见座谈会,广泛听取了大家的意见建议,并结合相关法律规定,对《办法》(草案)进行进一步的完善。

在当日的签约仪式上,嘉鱼县检察院和嘉鱼县司法局还就社区矫正日常工作中存在的难点和问题进行了深入探讨,并就加强沟通,增强工作合力;优化工作方式,协同配合搞好工作;体察民情,做实优化营商环境等方面做出要求,达成共识。

足浴店违规搭建泡沫彩钢板房

## 消防部门依法查封除隐患

本报讯(记者陈志茹 通讯员刘璇)2月28日,咸安区消防救援大队对位于温泉长安大道145号的高新区福原足浴中心一二层泡沫彩钢板房进行临时查封。

近日,咸安区消防救援大队在对福原足浴中心开展双随机消防安全检查时发现,该场所一二层技师房采用泡沫夹芯彩钢板搭建,如发生火灾,火势蔓延速度快,且会产生大量有毒有害气体,易造成人员伤亡,火灾隐患极大。依据《中华人民共和国消防法》等相关法律条款

规定,消防监督执法人员对该单位的泡沫彩钢板房进行了局部临时查封,责令该单位在限期内将隐患整改完毕,经消防部门检查合格后方可解除查封。

同时,消防部门还对该店全体员工进行了消防安全知识培训,手把手指导灭火器、室内消火栓等消防设施使用方法;详细讲解了单位内部消防安全管理制度、日常防火检查方法、初起火灾扑救及疏散逃生方法等内容。

下一步,咸安区消防救援大队将继

续加大火灾隐患排查力度,依法查处消防安全违法行为,确保辖区火灾形势稳定,为全区经济建设发展保驾护航。

咸安区消防救援大队呼吁广大市民:谨慎前往存在消防安全隐患的场所消费、游玩;进入人员密集场所后,先要注意观察安全出口的位置和疏散通道、安全门,牢记箭头指示的疏散方向;要提高自身消防安全意识和自防自救能力,掌握报火警、扑救初起火灾、自救逃生的方法。

提建议 出实招

## 市残联遍访企业解难题

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 程懿君)3月2日,市残联理事长冯勇一行来到咸宁宏业土地整理经营有限公司开展“遍访企业解难题”活动,了解企业基本情况和经营情况,激发企业活力。

“你们企业有哪些难题?经营情况如何?”在咸宁宏业土地整理经营有限公司,冯勇深入该企业,向该企业负责人详细了解公司情况,了解企业所急所需所盼,现场解答企业困惑。

咸宁宏业土地整理经营有限公司成立于2015年4月,注册资本人民币

53100万元。该公司负责人介绍,公司自成立以来,承接大洲湖、梓山湖未来城、际华园、原乡小镇、桂乡大道储备地块计划项目、北部空间基础设施工程、官埠大道、北部空间7个安置社区等项目前期土地征迁工作,负责甘鲁还建点、东外环杨下村还建点、泉塘村还建点、和谐大道延伸线及青平路、张公大道等多项工程代建工作,配合集团公司完成多项投融资经营工作。

“公司主营业务三大板块包括‘征迁协调’‘工程建设’‘管理经营’。目

前,该公司遇到的难题,主要是企业融资和土地征收主体合同签订等问题。”咸宁宏业土地整理经营有限公司负责人说,希望有关部门能关注企业融资等问题,多渠道进行帮扶。冯勇对该企业的发展表示肯定,针对企业面临的难题提出意见和建议,为企业提振信心,加油鼓劲。

据了解,根据统一安排,市残联干部职工“遍访企业解难题”活动,结合实际,明确责任分工,分三组进行,确保全年走访77家,企业全覆盖,参与全覆盖。

市交通幼儿园潘蕾

## 获第十四届宋庆龄幼儿教育奖

本报讯(记者 杜培清)近日,由中国福利会和中国教育学会主办的第十四届宋庆龄幼儿教育奖评选结果出炉,市交通实验幼儿园园长、党支部书记潘蕾位获此殊荣,她也是获此荣誉的咸宁幼教第一人。

宋庆龄幼儿教育奖设立于2005年,自2021年起和中国教育学会共同主办,是学前教育领域唯一面向教师的全国性奖项,被誉为面向一线学前教育工作者的最高专业荣誉奖项。

潘蕾在市交通实验幼儿园从教24载,始终坚守教育初心,用爱育人;担任园长,她凝心聚力,带领全体教职员努力拼搏,让幼儿园办学环境焕然一新,教师队伍专业素质稳步提高,市交通实验幼儿园也成为了全市学前教育的“领头雁”。2020年,新冠肺炎疫情暴发,潘蕾临危受命,担任12328交通应急指挥中心热线组的组长,与16名教师参与热线接听,在特殊时期架设起与人民群众的连心桥梁;与罗云名师工作室成员实时创新网络教学形式,让孩子停课不停学,“宅”家生活也精彩。

潘蕾也先后获得全国交通运输系统抗疫先进个人、湖北省三八红旗手、湖北省学前教育优秀教师、湖北省园本教研工作先进个人、湖北省家庭教育先进个人、两届咸宁市教师技能大赛冠军、湖北省“十一五”“十二五”课题研究先进个人、咸宁名师、咸宁市骨干教师等荣誉。

香城都市报宣

创建全国文明城市  
做文明有礼咸宁人

